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Výkup lišek a odběr vzorků na mor prasat 

 
  Vážené kolegyně a kolegové 

Dle informací Krajské veterinární správy, je v současné době dodáno velice malé množství střelených 

lišek a dodaných vzorků barvy na vyšetření Klasického moru prasat.  Každý uživatel honitby je povinen 

odevzdat 5% vzorků z ulovených prasat, Proto apelujeme na všechny uživatele honiteb ke zvýšení 

odběru vzorků. Ulovené lišku můžou po dohodě s KVS dodat i spolky které již mají lišky odevzdané. 

 

 Lišky musí být předány ve dvou neporušených pytlích, označených identifikačními údaji o 

honitbě, lovci a času ulovení. Odevzdávat lze pouze lišky ulovené loveckou zbraní. Výkup probíhá od 

pondělí do středy: 8:00 – 13:00 hodin. 

 

 V roce 2022 bude veškeré zástřelné a nálezné – za všechny druhy – vypláceno výhradně 

bezhotovostně na účet příjemce. Žádné zástřelné ani nálezné nebude proplaceno z pokladny.  

 

 

 Návod jak správně pronajmout honitbu 

 
 V časopise Myslivost naleznete pokračování, jak postupovat v přípravách v prodloužení 

smlouvy na pronájem honitby. Články jsou k nalezení také na internetu. 

https://www.myslivost.cz/Casopis-Myslivost/MYSLIVOST-Straz-myslivosti/2022/Rijen-2022/Valna-

hromada-honebniho-spolecenstva-II 

 

Dopis předsedovi Vlády ČR 
  

 Dne 29. 9. 2022 odešel dopis na předsedu Vlády ČR, ministra zemědělství ČR a předsedu 

zemědělského výboru Parlamentu ČR. Dopis byl zaslán z důvodu nedostatečné finanční podpory 

aktivit ze strany Ministerstva zemědělství  pro rok 2023. Celý text dopisu naleznete v příloze. 

 

Národní zemědělské muzeum – Myslivecký den 
 

 Srdečně Vás zveme dne 22. října 2022 v 11.00 hodin do Národního zemědělského 

muzea  v Praze na slavnostní otevření výstavy u příležitosti 100. výročí založení Českomoravské 

myslivecké jednoty. Zahájení výstavy je naplánováno v rámci programu Mysliveckého dne v muzeu. 

Výstava zde bude umístěna do března 2023, poté poputuje do Brna. 

 

 

Myslivecké kalendáře 
 
 Jako každý rok je možné v kanceláři OMS zakoupit stolní a nástěnné myslivecké kalendáře. 

  

Příloha: 

1. Dopis předsedovi vlády 

2. Pozvánka na myslivecký den 

 

               Ing. Zdeněk Dubský               Radovan Šoulej  

 předseda ČMMJ, z.s., OMS Příbram                 jednatel ČMMJ, z.s., OMS Příbram 
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